

V súlade s **Usmernením na hodnotenie žiakov základných škôl v čase mimoriadnej situácie spôsobenej prerušením vyučovania v školách v školskom roku 2019/2020, jeho aktualizáciou z 20. apríla 2020 a následnom prerokovaní v pedagogickom zbore**
riaditeľka ZŠ s MŠ Diviaky nad Nitricou oznamuje

spôsob koncoročného hodnotenia jednotlivých vyučovacích predmetov
v čase mimoriadnej situácie takto:

V 1., 2., 3. a 4. ročníku zostáva v platnosti hodnotenie schválené pedagogickou radou v auguste 2019, t. j. vyučovacie predmety budú hodnotené slovne.

V 5., 6., 7., 8. a 9. ročníku budú profilové predmety klasifikované známkou. Predmety telesná a športová výchova, hudobná výchova, výtvarná výchova, informatika, technika, náboženská, etická výchova, budú na vysvedčení hodnotené slovne – slovom „absolvoval, absolvovala“. Kritériom pre splnenie hodnotenia slovom „absolvoval/absolvovala“ je odovzdanie dištančných úloh žiakmi najneskôr do 12. júna 2020.

Na základe Usmernenia na hodnotenie žiakov platí, že žiaci 2. stupňa, ktorí zo subjektívnych príčin nespĺnili požiadavky vyučovania na diaľku a dosiahli neúspešné výsledky za obdobie predchádzajúce prerušeniu vyučovania, **budú preskúšaní do 31.8.2020.**

Podobne tí žiaci, ktorí mali **dve a viac nedostatočných v 1. polroku** školského roka 2019/2020, budú absolvovať **komisionálne skúšky najneskôr do 31.8.2020.**

O termíne preskúšania resp. o termíne komisionálnych skúšok budú žiaci a ich zákonní zástupcovia informovaní v júni 2020.

Súčasťou vysvedčenia 5., 6., 7., 8. a 9. ročníka bude aj záverečné hodnotenie domáckej práce žiaka z jednotlivých predmetov učiteľmi a žiakmi. Podklady na sebahodnotenie dostanú všetci žiaci 2. stupňa cez poštovú správu portálu www.bezkriedy.sk.

Dištančné vzdelávanie v našej škole prebieha v súlade s Usmernením vydaným 28. apríla 2020 Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu a Štátneho pedagogického ústavu.

O prípadných zmenách, ktoré by súviseli s danou problematikou, vydaných Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, budú žiaci a ich zákonní zástupcovia včas informovaní.

Ďakujeme rodičom za to, že vedú svoje deti k samostatnosti a zodpovednosti v súčasnom období, ktoré, ako vieme, nie je obdobím prázdnin, kontrolujú ich vzdelávanie, resp. pomáhajú sprostredkovať vedomosti.